

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

13. 03.	NED	II. KORIZMENA NEDJELJA Papin dan	10.00	+ IVA MILOLOŽA PRO POPULO
14. 03.	PON	svagdan	18.30	+ TOMISLAV MAJIĆ
15. 03.	UTO	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT - KOLEKTIVNA NAKANA
16. 03.	SRI	svagdan	18.30	- ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
17. 03.	ČET	svagdan	18.30 19.00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + MARA ALAGUŠIĆ, MILICA I MIJO ČURIĆ
18. 03.	PET	svagdan	18.00 18.30	KRIŽNI PUT NA ŽUPNOM ZEMLJIŠTU - KOLEKTIVNA NAKANA
19. 03.	SUB	SV. JOSIP zaručnik BDM	18.30	+ KATARINA I STJEPAN JAPEC
20. 03.	NED	III. KORIZMENA NEDJELJA	10.00	+ MARIJA MIŠKIĆ PRO POPULO

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051


ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

II. KORIZMENA NEDJELJA
GOD. V., BR. 11(C)


U evanđelju nas Luka vodi na goru Tabor, na kojoj se je Isus preobrazio pred trojicom svojih učenika. Luka naglašava da se preobraženje dogodilo za vrijeme molitve: „I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablista“ (Lk 9,29). Od svih evanđelista upravo Luka najviše naglašava Isusovu molitvu; naime Luka izvještava kako se Isus u svim važnim, prekretnim trenucima svoga života molio. Čak i na križu Isus, prema Luki, umire s molitvom na usnama (usp. Lk 23,46). Druga korizmena nedjelja nas poziva da od svoga srca učinimo Tabor; da se po molitvi u nama sve jače odvija događaj preobraženja koji je započet u krštenju, a puninu će imati o slavnom uskrsnuću od mrtvih. Misao na preobraženje koje je u nama i ispred nas hrabri nas u našem hodu za Isusom. Isus se je preobrazio pred svojim učenicima, a riječ je o anticipaciji one konačne, uskrsne preobrazbe-proslave, kako bi utvrdio vjeru u učenicima kad nastupi čas križa i kad sablazan slabosti tijela zaprijeti njihovoj vjeri. Ne čudi nas Petrova želja da ostane na Taboru, usprkos zbunjenosti i strahu koji se mora osjećati u blizini svetoga. No Petar, a i mi s njime, intuitivno osjećamo da nam nije života izvan blizine svetoga, izvan dodira s Isusom. I mi bismo baš poput Petra rado željeli, do u vječnost, produljili trenutke Tabora u našem životu (trenutke mladenačke zaljubljenosti, vjenčanja, rođenja djeteta, trenutke velikog osobnog uspjeha itd.). Ali valja nam sići s Tabora. S Tabora se silazi u svakodnevnicu, no taj silazak ne mora nužno značiti gubitak Tabora. Iskustvo Tabora može se živjeti i u dimenziji Kalvarije, a put i način je slušati Izabranika, hoditi za njim. Na Taboru su učenici začuli iz oblaka Očev glas: „Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!“ (Lk 9,35). Odjek Očeva glasa već se dvije tisuće godina razliježe duhovnim prostranstvima svakog naraštaja. Dopire i do nas te nas poziva da svoje povjerenje i vjeru poklonimo Izabraniku, Isusu. On je središte i religije i etike; na njega smjeraju Ilija i Mojsije. U hodu za njim ne ćemo zaboraviti kako je naša istinska domovina na nebesima, gdje vlada Krist koji ima vlast sve sebi podložiti i preobraziti ovo naše tijelo te ga suobličiti tijelu svome slavnome. To je naša nada i cilj našega putovanja. Neka vam je svima blagoslovljena Druga korizmena nedjelja.

NEDJELJNO EVANĐELJE

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše -svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. (Lk 9, 28b-36)

UPOZNAJ KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE

Bog se objavljuje svome narodu postupno i pod raznim imenima, ali objava božanskog Imena Mojsiju u bogoočitovanju (teofaniji) gorućega grma uoči Izlaska i Saveza na Sinaju pokazalo se temeljnom objavom za Stari i Novi savez. (KKC 204)

STEPINAC O OBITELJI

Već sv. Ivan Zlatousti lijepo ističe ovu prednost i posebnu dužnost žene: »Muža valovi nemirnog vanjskog života neprestano bacaju amo tamo, ali žena ima u domaćem obiteljskom životu školu prave mudrosti; ona se može lakše u svojoj nutrini sabrati, i ništa ne može tako uzgojno djelovati na muža, ništa ne može toliko srediti njegovu dušu, koliko smirena ženska duša.« *Izjava nadbiskupa Stepinca glavnoj urednici »Hrvatice« o suvremenoj ženi, ožujak 1940.*

MISLI IVANA MERZA



Iskreno govoreći, ja se ne bojim smrti, ta tamo gore je ono pravo carstvo.

AKTUALNOSTI

- Utorkom i petkom tijekom korizme u 18.00 sati je **pobožnost križnoga puta**. **Utorkom** je križni put u kapelici a **petkom** na župnom zemljištu. Odazovimo se! Muškarci koji žele nositi križ petkom neka se upišu na popis. Čitači dođite na vrijeme prije križnog puta kako bi se pripremili za čitanje postaja. Petkom se čita „klasični“ križni put, ponesite knjižice da zajedno molimo.
- Korizmena inicijativa vijeća Europskih biskupskih konferencija poziva na molitvu i pomoć Ukrajini. Nakon misnog slavlja možete dati svoj dar za pomoć u Ukrajini. Također kao obitelj možete napraviti prehrambeni ili higijenski paket koji možete donijeti u župni ured do 01. travnja
- U petak, 18.03. i 01.04. u 20.00 sati je vjeronauk za mlade u Pastoralnom centru.
- Isusovi prijatelji svoje susrete imaju u sljedećim terminima: 19.03. i 02.04. u 09.00 sati u Pastoralnom centru.

POMOĆ ZA UKRAJINU

POTREBNO SPREMITI U KUTIJU I OZNAČITI SLOVOM

PREHRAMBENI

PAKET: oznaka P

Brašno 3kg
Ulje 1l
Riža 1 kg
Šećer 1 kg
Kuhinjska sol 1 kg
Tjestetina 2 kg
Juha (vrećica) 5 kom
Riblja kon. 8 kom
Mesna kon. 8 kom
Marmelada 1 kom

HIGJENSKI PAKET: oznaka H

Sapun za ruke 1 kom Gel za tuširanje 1 kom
Šampon za kosu 1 kom Pasta za zube 1kom
Četkica za zube 1 kom Brijač jednokratni 1 pak
Higijenski ulošci 1 pak

DJEČJI PAKET: oznaka D

Pelene 1 pak Krema za djecu 1 kom
Šampon za djecu 1 kom Pasta za zube 1 kom
Četkica za zube 1 kom Hrana za bebe kašica 5 kom
Žitne kašice/pahuljice 500g
Higijenske vlažne maramice 1 pak